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VIZE 

1. Občan: 

Na Strakonicku funguje systém kvalitních sociálních a doprovodných služeb, který odpovídá poptávce 

uživatelů. Pro občany je k dispozici přehledný, pravidelně aktualizovaný a snadno dostupný systém 

informací o jednotlivých službách. Tento systém informuje občany také o možnostech a podmínkách 

využití sociálních služeb. Občané mají vědomosti o specifikách jednotlivých služeb a v systému se umí 

orientovat a služby využívat. 

 

2. Samospráva: 

Na Strakonicku vzájemně spolupracují obce a města při zajišťování sociálních služeb. Funguje 

transparentní systém spolufinancování sociálních služeb ze strany měst a obcí. Tento systém výrazně 

napomáhá udržitelnosti ale i kontrole stávajících služeb. Zároveň ovlivňuje vznik nových nebo 

transformaci, popř. ukončení stávajících sociálních a doplňkových služeb na Strakonicku. 

 

3. Poskytovatel: 

Sociální služby jsou poskytovány spektrem různých poskytovatelů – právnické osoby, organizace 

zřizované krajem nebo městem a nestátní neziskové organizace. Poskytovatelé služeb informují 

veřejnost o svých aktivitách, nabízejí služby v souladu s individuálními potřebami zájemců o služby, 

poskytují služby na úrovni standardů kvality a spolupracují s místními samosprávami. Své služby 

flexibilně přizpůsobují požadavkům občanů, ale i provozním podmínkám (finance, prostory, personální 

zajištění…). Poskytovatelé sociálních služeb vzájemně spolupracují. 

 

4. Komunitní plánování sociálních služeb: 

Je udržen proces komunitního plánování. Komunitní plán dává ucelený přehled o stávajících sociálních 

službách a jejich potřebnosti v regionu. Jeho výstupy jsou styčnými body pro komunikaci mezi občany, 

poskytovateli soc. služeb a samosprávou. Záměry uvedené v komunitním plánu jsou do další revize 

brány jako nedílná součást místního sociálního systému. Plán je pravidelně revidován a přizpůsobován 

aktuální situaci. 
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